

Иммунизация против гриппа

16 тысяч доз вакцины против гриппа поступило в ЦМСЧ № 91 г. Лесного. Бесплатно вакцинацию могут пройти пенсионеры, медики, работники Управления образования, люди, страдающие хроническими заболеваниями, а также несовершеннолетние лесничане (в возрасте до 18 лет).

Кроме того, в прививочный кабинет городской поликлиники для взрослых поступила вакцина против гепатита В. Привиться бесплатно могут все горожане в возрасте до 55 лет.

Отопительный сезон начал

Подключение отопления в Лесном началось вчера, 23 сентября. В первую очередь тепло начало появляться в объектах социального значения – детских садах и школах. Затем состоится подключение жилого фонда, оно будет происходить постепенно – по районам. Специалисты коммунальных служб заверяют: к 1 октября тепло придет в город полностью.

Концерт к 60-летию отдела культуры

Вниманию любителей музыки! 2 октября в концертном зале Детской музыкальной школы состоится праздничный концерт, посвященный Международному дню музыки и 60-летию отдела культуры г. Лесного. Горожане встретятся с учащимися и преподавателями – лауреатами различных конкурсов. Начало в 18.30. Цена билета – 50 рублей.

Справки по тел. 3-25-75.

Соб. инф.

«Быть матерью – превыше счастья нет»

Под таким девизом 9 октября в СКДЦ «Современник» пройдет традиционный городской фестиваль творчества, посвященный Дню матери. Повышение статуса женщины-матери в семье, в обществе – главная идея фестиваля. Принять участие в нем могут семейные династии (бабушка, мама, дети): женщины, награжденные знаком отличия Свердловской области; женщины, занимающиеся общественной деятельностью в поддержку семьи и детей; женщины, воспитывающие приемных детей.

Все участники должны представить семейное творчество по следующим номинациям: «Музыкальное творчество» (вокал, инструментальное музицирование), «Хореография», «Декоративно-прикладное и изобразительное творчество».

Заявки на участие принимаются в отделе семейной политики УСЗН (ул. Беллинского, д. 29, каб. 1) или в СКДЦ «Современник» (каб. 210) до 4 октября. Телефон для справок 3-04-41.

Лидия МЕЛЬНИКОВА, начальник ТОИОГВ СО – УСЗН.

Новости культуры

Тряхнём стариной!

Уважаемые ветераны города, пенсионеры и все, кто неравнодушен к оркестровой («живой») музыке! Вас приглашает Парк культуры и отдыха: 26 сентября здесь состоится танцевально-развлекательная программа «Любимые мелодии прошлых лет» с участием духового оркестра.

У вас будет прекрасная возможность помечтать под прекрасную музыку, вспомнить молодость и тряхнуть стариной – потанцевать! Синоптики обещают на этот субботний день как будто бы неплохую погоду: 11-12 градусов, так что приходите. И даже если будет ненастно, приходите все равно: в случае дождя праздник пройдет в павильоне аттракционов, то есть состоится при любой погоде. Начало его в 15 часов.

«Огородные забавы»

Программу под таким названием придумали работники Дома культуры «Родник» для учащихся начальных классов школы № 8 и воспитанников дошкольных учреждений поселка Таежный. Много нового узнают на этих веселых занятиях маленькие сельчане. А вы, взрослые, знаете, куда прячутся на зиму бабочки, куда и когда улетают утки? Ребятишки теперь знают.

Обо всем этом детям рассказывает необычный ведущий праздника – Пугало огородное, а еще вместе с ними вспоминает, как сажали овощи, как за ними ухаживали, поливали, как собирали урожай, все это, конечно, в интересной игровой форме. В программе также «Осенняя викторина», загадки, игры, конкурсы. Очень веселыми получаются эти «Огородные забавы»!

Душой исполненный полёт!

Красивое и очень точное название вечера, что случился 17 сентября в Детской хореографической школе: это был вечер-портрет балета театра оперетты Урала из Новоуральска, собравший полный зал! Его зрителями стали воспитанники ДХШ, их родители, участники других городских танцевальных коллективов и просто любители этого вида искусства.

Программа двух отделений концерта вместила в себя самые разнообразные жанры: классический балет, фрагменты оперетт, сольные и массовые номера.

Особенно впечатлил зрителей живой оркестр. Учащиеся хореографической школы в антракте подошли к пообщаться с музыкантами. А самой интересной перспективой на дальнейшее сотрудничество преподаватели школы считают договоренность о возможности приезда специалистов театра оперетты Урала с образовательными программами. Только бы получилось!

Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры.



У нас не было самовольных подключений!

Мы, жильцы дома №2 по ул. Строителей, хотим с вашей помощью разобраться с неприятной ситуацией, которая происходит в нашем городе.

В июле, как вы знаете, во всем городе отключали горячее водоснабжение. Ничего особенного, отключили-включили, сделали перерасчет. Но! В этом месяце вместе с квитанциями за квартплату, мы получаем бумагу, что в связи с самовольным подключением к системе горячего водоснабжения нам будет произведен перерасчет за самовольно использованную горячую воду и тепло. И это спустя месяц. Как так? Ни воды, ни тепла у нас не было.

В «Технодоме» нам предоставили акт за подписью Е.А. Данкова (инженер 006 цеха) и Г.А. Шуянова (ведущий специалист МУП «Технодом»). Как позже выяснилось, ни один из них при проверке не присутствовал. Мало того, на вопрос «как проводилась проверка?», получили невразумительные ответы. Так, со слов Шуянова: «трогали стояк в подвале, он горячий, значит, есть вода», со слов Данкова: «был обход по квартирам, проверяли лично, но в какой были, не помню». Смешно! Сантехник, который обслуживает наш дом, подтверждает: воды не было, ключ от подвала только у него. Возмущению нет предела.

Убедительная просьба к вам, помогите разобраться с беспределом. Я знаю, таких домов, как наш, несколько. (Строителей, 6, Орджоникидзе, 7, Пушкина, 20).

Евгений НЕВЗОРОВ, г. Лесной.

По данной жалобе наша редакция обратилась к директору управляющей компании «Технодом», через два дня из отдела энергетiki МУП «Технодом» был получен следующий ответ:

«Ежегодно в плановом порядке в летний период для проведения ремонтно-профилактических работ на НТ ГРЭС вы-

До конца сентября...

...управляющая компания «Технодом» обещает устранить неполадки во дворе дома, а жители должны оплатить услуги по горячей воде

полняется отключение горячего водоснабжения жилого фонда городского округа «Город Лесной». В связи с этими мероприятиями через средства массовой информации (газета, радио, телевидение) население города было информировано о недопущении самовольного подключения горячего водоснабжения в узлах управления вводов теплосети жилых домов.

Факты о самовольном подключении были установлены и оформлены актами. Расход горячей воды в жилом доме №2 по ул. Строителей и ряде других адресов зафиксирован, учтен энергоснабжающей организацией ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» и предъявлен для оплаты. Поэтому жители этих домов обязаны оплатить услуги по горячему водоснабжению (постановление Правительства РФ № 307 от 23 мая 2006 г., п. 3, п. 34».

Кто наведёт порядок после выполненных работ?

Мы, жители домов 53, 55 по улице Беллинского, хотим обратиться вот с какой жалобой: летом в нашем дворе меняли трубу, разрыли участок земли, спилили деревья. Ветки так никто и не увез – они валяются на лужайке, захламливая ее. Разрытую землю и разрушенный асфальт посыпали щебнем – теперь во дворе позорная «заплата», к тому же всюду – комья земли, в дождь через этот участок пройти невозможно – грязь! А ведь эта дорожка – для пешеходов, она соединяет дворы. Во время работ также оказалась сломанной скамейка, теперь торчат палки и железки, что не добавляет уюта двору.

Коммунальщики, конечно, сделали большую работу – поменяли трубу, за что им спасибо! Но кто должен наводить порядок после этой работы?

ЖИТЕЛИ домов 53, 55 по ул. Беллинского.

Отвечает директор МУП «Технодом» Евгений Владимирович БОЖКО:

Подготовила Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.

Актуально

Выход один – вакцинация

Защитите своего ребёнка – сделайте прививку от гриппа!

С наступлением осени пришло время задуматься о грядущем сезонном подъеме заболеваемости гриппом и ОРВИ. Грипп по праву называют «королем инфекций», принимая во внимание его повсеместное распространение, высокую заболеваемость, ежегодные вспышки, эпидемии, огромный социально-экономический ущерб, который, кстати, приблизительно оценивается в 40 миллиардов рублей ежегодно.

Чем же опасен грипп для каждого человека и членов его семьи? Об этом мы беседем с врачом-педиатром детской поликлиники ЦМСЧ № 91 Ольгой ПРОСКУРИНОЙ.

В первую очередь грипп опасен своими осложнениями. Вирус гриппа подрывает иммунную систему, вызывая такие грозные осложнения, как бронхиты, пневмонии, отиты, синуситы. На фоне гриппа и вследствие его осложнений обостряются хронические заболевания сердечно-сосудистой, бронхолегочной систем, сахарный диабет, что особенно актуально у пожилых людей и детей.

Как же уберечь себя от гриппа? Наиболее эффективным и доказанным средством профилактики гриппа и ОРВИ является вакцинация. Причем она должна проводиться массово, чтобы среди населения образовалась так называемая «иммунная прослойка». При этом нельзя умалять значения других мер, таких как закаливание, прием витаминов, специфических препаратов. Профилактика вирусных инфекций должна быть комплексной.

Ольга Михайловна, кому в первую очередь показана вакцинация?

Конечно же, наиболее уязвимому контингенту, людям, у которых риск развития осложнений гриппа особенно велик: это дети, посещающие ДОУ, школьники, пожилые люди старше 60 лет, лица, страдающие хроническими заболеваниями, в том числе – бронхитом, сахарным диабетом, заболеваниями сердечно-сосудистой системы. Также показана вакцинация лицам, которые по роду своей профессиональной деятельности подвержены повышенному риску заражения сами либо могут заражать других: это медработники, работники образовательных учреждений, предприятий общественного транспорта, торговли, сферы обслуживания.

Существуют ли какие-либо противопоказания к вакцинации от гриппа? И можно ли прививаться в период какого-либо заболевания?

Стоит отметить: современные вакцины являются высокоочищенными и мало-реактогенными. В Лесном вакцинация будет проводиться отечественной вакциной гриппол, противопоказаниями к применению которой являются только тяжелые аллергические реакции на куриный белок. Обострения же хронических заболеваний, острые лихорадочные состояния являются временным противопоказанием. В случае нетяже-



лых ОРВИ, кишечных инфекций вакцинацию можно проводить сразу по нормализации температуры. Кормление грудью не является противопоказанием для вакцинации. Обратите внимание: данная вакцина используется с 6-месячного возраста. Так что родители самых маленьких жителей города также могут посредством прививки защитить ребенка от серьезного заболевания.

Часто говорят, что реакция на прививку – тяжелее самого гриппа, и из-за этого отказываются вакцинировать детей. Так ли это и какая реакция возможна на введение гриппола?

Здесь следует сказать, что «после прививки» – не означает «вследствие прививки». В случаях заболевания непосредственно после прививки, по всей видимости, человек просто находился в инкубационном периоде заболевания, то есть уже начинал болеть, и проявление болезни совпало во времени с вакцинацией. В целом же вакцина гриппол хорошо переносится детьми и взрослыми, о чем свидетельствуют многолетний опыт ее использования. Местные и общие реакции, как правило, отсутствуют. Иногда в месте введения может развиваться незначительная болезненность, покраснение кожи. В течение первых 48 часов возможно небольшое недомогание в виде фебрильной температуры, головных болей, слабости.

Ольга Михайловна, когда лучше делать прививку от гриппа?

Иммунный ответ формируется через 8-12 дней, достигая максимума через 1 месяц. Поэтому рационально делать прививку до сезонного подъема заболеваемости, то есть в сентябре-ноябре. Обратите внимание: прививаться необходимо ежегодно. Доказано, что вакцинация в течение двух и более лет гораздо эффективней, чем однократная.

Содержание и производство работ по строительству, ремонту, реконструкции подземных сооружений, охране благоустройства на территории нашего города определены в гл. 6 «Правил благоустройства, обеспечения санитарного содержания территорий, обращения с бытовыми отходами в муниципальном образовании «Город Лесной», утвержденных постановлением Думы МО «Город Лесной» от 12 октября 2005 г. №156. Пункт 6.3.4. настоящих Правил предписывает: «При производстве работ в зоне зеленых насаждений строительные или иные организации после окончания работ производят уборку территории зоны работ, вывозят строительный мусор и грунт, планируют участок, восстанавливают благоустройство и озеленение».

Факты, изложенные в обращении жителей этих домов, имеют место. Раскопка полностью не вывезены, выполнена только засыпка траншеи грунтом и подсыпка щебнем. Нелицеприятно выглядят комья земли на газоне, сломанные скамейка и урна, в непогоду на проезжей части собирается мутная лужа. То есть организация, выполняющая ремонтные работы, в данном случае нарушает Правила благоустройства.

Конечно, оставлять двор в таком состоянии мы не можем. При обращении специалистов МУП «Технодом» в цех 006 о дальнейшем восстановлении нарушенного благоустройства получен ответ, что в ближайшую неделю будет произведено восстановление газона. Нашими специалистами сделана заявка на распиловку и вывозку деревьев, демонтаж металлических конструкций дворового оборудования. Эти работы мы выполним до конца сентября. Новую скамейку установим весной. Восстановление асфальтового покрытия возможно делать только через год, после просадки грунта в месте раскопки.

Подготовила Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.